

即時發佈
2019年11月15日

卓佳舉行第十六屆週年企業管治座談會

企業管治的現況、新知與未來

卓佳於 2019 年 11 月 15 日舉行第十六屆週年企業管治座談會，主要談及企業管治的現在、新知與未來。活動自 2003 年首次舉行以來，各界參與的專業人士與年俱增。

從卓佳的活動統計數字顯示，越來越多人開始關注企業管治，本年度報名人數較去年多 14%。而上市公司對企業管治的關注程度亦有上升趨勢，報名人數較去年增加 10%。

在座談會中，「現況」環節的主題是「港交所與證監會繼續致力打擊借殼上市和市場失當的行為」。而企業管治中「新知」的環節則圍繞「僱員持股計劃 (ESOP) — 吸引力、管理和稅務影響，尤其是大灣區的稅務優惠」為課題。「未來」的環節則講及「卓佳與您一同為迎接香港全新無紙化的新時代作準備 — 您的解決方案合作夥伴」。

2020 年與未來

透過觀察市場趨勢和客戶的回應，卓佳發掘如何保持其領先亞洲業務拓展專家地位的最佳方法。從研究結果顯示，越來越多客戶期望得到方便及量身定制的解決方案，亦希望得到全面的關注。因此，卓佳的服務和能力必須適時、專業和可靠。

2019 年 10 月 22 日，卓佳宣佈位於觀塘國際貿易中心的新辦公室隆重開幕。隨著 2020 年卓佳邁進 20 週年，集團將更加注重香港業務的未來發展。有賴客戶對業務拓展服務的支持與信任，卓佳有信心在香港提供更多優質的服務。

憑著近 20 年的經驗，卓佳於 2019 年 8 月推出的卓佳信託為私人客戶、家族企業和企業機構提供專屬信託解決方案。卓佳同時聚焦於企業對客戶市場的高淨值人士及企業與企業之間的市場，為更大的客戶群提供服務，保護和延續下一代的家族財富並幫助企業保留財富。卓佳信託為全球客戶提供其需要的信託解決方案服務以滿足需求。

卓佳也提供企業信託，適合私人和上市公司的各式僱員股份獎勵計劃，包括僱員持股計劃 (ESOP) 和僱員福利信託 (EBT)。卓佳信託一直是眾多活動的焦點，包括最近一次活動 — 卓佳與傳承學院在其會議上合作。

卓佳是香港和亞洲首家在信託行政中引入保育環境可持續概念的信託公司。

截至 10 月底，卓佳透過其 IPO 手機應用程式為客戶提供隨時隨地的 IPO 服務。該應用程式推出兩星期後已錄得近 1,000 次下載記錄，讓用戶可以隨時隨地認購新股和查閱股份分配結果。作為香港首個推出該應用程式的公司，為配合香港可能會推出的無表市場結構，在不設



手續費的情況下讓投資者可以個人名義認購新股。此舉可有效地簡化一般被視為麻煩的程序，令其操作更流暢和讓更多人使用，展現了公司對客戶的熱誠。

卓佳的一站式人力資源顧問服務 TSS 將於 2019 年 12 月投入服務。在整個僱員週期提供優質的專屬服務涵蓋招聘、入職流程、全員管理，以至薪資及稅務、績效管理和離職管理等範疇。服務以診斷（**Diagnosis**）、設計（**Design**）、交付（**Delivery**）和盡職（**Diligence**）的 4-D 模式，讓卓佳得以為客戶制訂專屬的人力資源服務，透過以適當的方法引入合適的人才來協助客戶實現商業上的成功。卓佳在其全面服務中加入此新業務後，客戶可從企業至員工層面均獲得一站式服務。

卓佳集團香港行政總裁溫佩麟先生（Joe Wan）表示：「我很欣然看見我們擁有多元化的專業團隊，能在交付業務拓展方案的發展上保持靈活性，並為公司的業務發展取得優勢。在現有的核心業務和企業與投資者服務之高速增長推動下，加上公司旗下人力資源顧問和信託諮詢服務，我們預期 2020 年將取得佳績。」

--完--





Tricor Group
卓佳集團

卓佳集團簡介

卓佳集團（卓佳）是國際領先的亞洲的業務拓展專家。我們龐大的辦事處網絡覆蓋 21 個國家和 47 個城市。卓佳有超過 2,600 名員工，服務 50,000 位客戶。我們的客戶包括超過 1,200 間香港上市公司和 500 多間在新加坡和馬來西亞上市的公司。我們亦為 40% 《財富》雜誌全球 500 強企業中及跨國公司與國際私人企業提供服務。

如欲索取更多資訊，請聯絡：

香港卓佳集團（總部）

蔡伯偉

卓佳專業商務有限公司

首席市場總監 - 香港

電話：+852 2980 1949

電郵：daryl.pw.choy@hk.tricorglobal.com